

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Київської обласної ради
від 07 грудня 2023 року № 772-22-VIII

**Обласна комплексна програма забезпечення
безпеки населення і території Київської області від
надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки**

м. Київ
2023 рік

ЗМІСТ

I.	Паспорт програми	3
II.	Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма	5
III.	Визначення мети програми	6
IV.	Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми	7
V.	Перелік завдань (напрямів) і заходів програми та результативні показники	7
VI.	Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності	9
VII.	Координація та контроль за ходом виконання програми	9
	Додаток 1 до Програми	
	Додаток 2 до Програми	
	Додаток 3 до Програми	

Розділ I

ПАСПОРТ

Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки

1.	Ініціатор розроблення програми	Київська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади/органу місцевого самоврядування про ініціювання розроблення програми*	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації Київської обласної військової адміністрації) від 02 жовтня 2023 року № 1051 «Про ініціювання розроблення проєкту Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки»
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проєкту програми/змін до програми	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 01 грудня 2023 року № 1376 «Про схвалення проєкту Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки»
4.	Розробник програми	Київська обласна державна адміністрація, департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації
5.	Співрозробники програми	
6.	Головний розпорядник коштів	Київська обласна державна адміністрація, департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації
7.	Відповідальний виконавець програми	Київська обласна державна адміністрація, департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації

8.	Учасники програми (співвиконавець)	Київська обласна державна адміністрація, департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації, департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військової адміністрації) Київської області, Гостомельська селищна військова адміністрації Київської області, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад Київської області, Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області, Головне управління Національної поліції в Київській області, Головне управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, Управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, громадські формування з охорони громадського порядку і державного кордону, підприємства, установи та організації незалежно від форми власності, у тому числі міжнародні та іноземні, що залучаються до проведення заходів у сфері протимінної діяльності; установи охорони здоров'я Київської області, підприємства, установи та організації незалежно від форми власності, які є важливими для економіки, національної безпеки та оборони, порушення функціонування яких може завдати шкоди життєво важливим національним інтересам
9.	Термін реалізації програми	2024-2027 роки
9.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	I етап
10.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні	Обласний бюджет

	програми (для комплексних програм)	
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,	1 746 918,28 тис. грн
	у тому числі:	-
11.1	коштів державного бюджету	-
	коштів обласного бюджету	1 746 918,28 тис. грн
	коштів місцевих бюджетів	
	коштів небюджетних джерел	-

Розділ II

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Основною передумовою ініціювання розроблення проєкту Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і території Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024 – 2027 роки є забезпечення належного рівня безпеки населення і захисту територій, об'єктів підвищеної небезпеки від загрози виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

У зв'язку зі змінами обстановки у порівнянні з 2018 – 2023 роками, низка проблем у сфері цивільного захисту залишаються невирішеними, зберігається високий ризик виникнення на території області надзвичайних ситуацій різного характеру.

Крім того, 24 лютого 2022 року територіальна підсистема Київської області єдиної державної системи цивільного захисту переведена у режим повної готовності у зв'язку з введенням в країні військового стану, що покладає додаткове навантаження на територіальну підсистему Київської області.

Реальна чисельність спеціалізованих аварійно-рятувальних підрозділів, їх технічне і матеріальне забезпечення не досягли оптимального рівня для адекватного реагування та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, характерних для Київської області.

Аварійно-рятувальні засоби, плавзасоби, спеціальна техніка підрозділів ГУ ДСНС України у Київській області мають значну зношеність та потребують заміни, модернізації і дооснащення.

Апаратура оповіщення, яка використовується в територіальній автоматизованій системі централізованого оповіщення, вичерпала свій ресурс експлуатації та потребує модернізації.

Резервів матеріально-технічних засобів на місцевому та обласному рівнях накопичено недостатньо, що не забезпечить своєчасне відновлення нормальної життєдіяльності населення, яке може постраждати внаслідок ймовірних надзвичайних ситуацій.

Захисні споруди цивільного захисту не забезпечують достатнє укриття цивільного населення громад при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій у населених пунктах Київської області.

Розмінування території області ускладнено недостатньою забезпеченістю сучасним обладнанням, спецодягом, іншими матеріально-технічними засобами піротехнічних підрозділів, їх недостатньою чисельністю, наявністю нестандартних вибухонебезпечних предметів.

Пункти управління системи цивільного захисту не готові до управління в умовах особливого періоду. Потребують заміни обладнання систем життєзабезпечення, модернізації.

Засоби індивідуального захисту наявні у недостатній кількості - недостатнє фінансування місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування заходів щодо забезпечення засобами захисту органів дихання непрацюючого населення, яке проживає в прогнозованій зоні хімічного забруднення.

Одночасне виконання превентивних заходів з попередження надзвичайних ситуацій у повному обсязі неможливе, враховуючи потребу у багатомільйонних витратах на зазначені цілі.

Необхідно при мінімальних економічних витратах забезпечити своєчасний захист населення шляхом здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, підтримки безперебійного функціонування та експлуатаційно-технічного обслуговування територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення населення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, накопичення матеріально-технічних засобів в резервах всіх рівнів, технічного переоснащення органів управління та сил цивільного захисту, якісного проведення аварійно-рятувальних робіт, що в умовах несприятливих прогнозів зведе до мінімуму економічні та фінансові збитки та людські втрати.

Розділ III

Визначення мети програми

Метою програми є реалізація державної політики у сфері реагування на надзвичайні ситуації пов'язані із захистом населення, територій, навколишнього природного середовища та майна Київської області.

Головною метою Програми є забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій області та ефективних дій щодо попередження і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, ліквідації пожеж і рятування людей на водних об'єктах.

Програма спрямована на забезпечення виконання заходів, які реалізуються на території Київської області в мирний час та в особливий період і спрямовані на захист населення, територій, навколишнього природного середовища, майна, матеріальних і культурних цінностей від надзвичайних ситуацій та інших небезпечних подій, запобігання виникненню таких ситуацій та подій, ліквідацію їх наслідків, надання допомоги постраждалим.

Розділ IV

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів, в межах бюджетних призначень, передбачених на відповідний рік, які встановлюються з урахуванням наявних фінансових ресурсів, що спрямовуються на виконання завдань із забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій області від надзвичайних ситуацій.

Методами розв'язання цієї проблеми у зазначеній сфері є певним чином упорядкована діяльність співвиконавців програми спрямована на виконання заходів зазначених в Програмі.

Джерелами фінансування Програми є кошти обласного бюджету, місцевого бюджету та інших джерел не заборонених законодавством.

Програму передбачається виконати протягом 2024-2027 роки.

Ресурсне забезпечення програми визначено у додатку 1 до Програми.

Розділ V

Перелік завдань (напрямів) і заходів програми та результативні показники

Напрями діяльності і заходи Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024 – 2027 роки та результативні показники визначено у додатку 2 до Програми.

Показники продукту, ефективності та якості програми визначено додатком 3 до Програми.

Основними завданнями Програми є:

1) розвиток територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, а саме:

- забезпечення надання допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, призначених для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, шляхом збільшення обсягів матеріально-технічних засобів в регіональний, місцеві та об'єктові матеріальні резерви;

- приведення наявного фонду захисних споруд цивільного захисту у готовність для використання за призначенням, обладнання найпростіших укриттів;

- забезпечення засобами індивідуального захисту;

- розвиток систем оповіщення, зв'язку, інформації, управління шляхом облаштування та матеріально-технічного оснащення міського запасного пункту управління облдержадміністрації; підтримки безперебійного функціонування та експлуатаційно-технічного обслуговування територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення населення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій; технічного переобладнання та реконструкції територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення населення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій; створення місцевих систем автоматизованого оповіщення; встановлення додаткових гучномовців та сирен;

- впровадження системи автоматизованого виклику для інформування осіб керівного складу, координаційних органів територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та її ланок і субланок, аварійно-рятувальних служб області;

- навчання та інформування населення щодо порядку дій при виникненні надзвичайної ситуації (небезпечної події) або її загрози; функціонального навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з цивільного захисту; удосконалення учбово-матеріальної бази, консультаційних пунктів з питань цивільного захисту.

- створення умов для забезпечення безпеки населення та територій об'єднаних територіальних громад шляхом створення центрів безпеки громадян.

2) технічне переоснащення органів управління та сил цивільного захисту;

- технічного переоснащення підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту шляхом закупівлі пожежної, рятувальної та автомобільної техніки, плав засобів, обладнання, приладів, інструментів, засобів зв'язку, індивідуального захисту органів дихання та шкіри, захисного одягу, витратних матеріалів, паливно мастильних матеріалів, тощо;

- організації рятування людей на водних об'єктах шляхом надання фінансової підтримки Комунальній аварійно-рятувальній службі «Київській обласній службі порятунку», на навчання та підготовку, ремонт аварійно-рятувальних водолазних станцій та оснащення мобільних оперативних груп для виконання водолазних робіт.

Реалізація програмних заходів дозволить знизити бюджетні витрати на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків, зменшити середньорічні збитки населення від їх негативного впливу і витрати на компенсацію постраждалим, створювати додаткові умови для подальшого економічного і соціального розвитку області.

Розділ VI

Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності

В результаті виконання Програми в області буде забезпечено належний рівень безпеки населення і територій області, підготовлені мобільні, професійні, достатньо укомплектовані органи управління та сили територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.

Виконання заходів програми дозволить при дефіциті ресурсів сконцентрувати їх на головних напрямках, визначених Програмою, забезпечити стабільне підвищення готовності протидії надзвичайним ситуаціям, підготовку до дій при їх виникненні, обізнаності населення, створення матеріальних резервів для організації ліквідації їх наслідків, зменшити збитки від негативного впливу надзвичайних ситуацій та витрати на компенсацію постраждалим та створення додаткових умов для подальшого економічного і соціального розвитку регіону.

Розділ VII

Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію виконання програми здійснює Київська обласна державна адміністрація в особі заступника голови Київської обласної державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

Контроль за реалізацією заходів програми здійснюється постійною комісією Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції.

Департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації щоквартально до 25 числа місяця наступного за звітним періодом інформувати постійну комісію Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції про стан фінансування заходів Програми та щороку до 25 числа місяця наступного року за звітним періодом інформувати Київську обласну раду про хід виконання Програми та ефективність реалізації її заходів.

Виконавці заходів програми несуть відповідальність за їх якісне та своєчасне виконання, раціональне використання фінансових коштів і ресурсів, що виділяються на їх реалізацію.

Координатор та виконавці програми, з урахуванням реалізації заходів програми та виділених у поточному році фінансових ресурсів, надають

департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням.

Заступник голови

Тетяна СЕМЕНОВА